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ATA DA 11ª REUNIÃO DO CONSELHO PLENO DO CONSELHO REGIONAL DE
SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA DE FORMA
EXTRAORDINÁRIA, EM FORMATO REMOTO, NO DIA 07 DE AGOSTO DE 2023.

Ao 07º dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, foi realizada a 11ª reunião do
Conselho Pleno do Conselho Regional de Serviço Social 17ª Região, de forma extraordinária,
às 18 horas e 30 minutos, em formato remoto, com a participação das seguintes conselheiras:
Sabrina Lúcia Pinto da Silva (Presidenta); Kamila Vieira de Moura (Vice Presidenta); Carlos
Augusto da Silva Costa (1º Secretário); Carolina Brito de Oliveira (2ª Secretária); Monique
Simões Cordeiro (1ª Tesoureira); Cinthia Alves da Silva (2ª Tesoureira); Natália Silva
Nicácio (conselho fiscal); Ylana Chagas Barbosa (conselho fiscal). As conselheiras suplentes:
Rayanne Rocha Marcelino; Lívia Silva de Queiroz; Erika Pereira Costa Vassoler; Hingridy
Fassarella Caliari; Mariani Souza Silva; Ariane Ribeiro Bergamin e Juniele Silva dos Santos.
As conselheiras Bruna Menezes Guedes e Monica Paulino de Lanes justificaram a ausência.

Dentro da pauta estabelecida e havendo quorum, foi dado início à reunião:

1. Abepss: 1) Ofício no 018/2023 - Solicitação de apoio para a Oficina Regional de
Graduação e Pós-Graduação da ABEPSS: a Associação Brasileira de Ensino e Pesquisa
em Serviço Social encaminhou ofício no qual informa sobre a realização da Oficina Regional
de Graduação e Pós-Graduação da ABEPSS Leste, que acontecerá nos dias 23, 24 e 25 de
agosto de 2023 na Universidade Federal de Juiz de Fora. No documento enviado, além de
compartilhar informações sobre o evento, a entidade convida este Conselho Regional para
compor a mesa de abertura da oficina e solicita apoio na divulgação e no custeio de uma das
convidadas do evento. Em discussão, o conselho pleno ratifica o compromisso político
assumido historicamente com a ABEPSS e ressalta a importância da realização da oficina
para a categoria profissional. Neste sentido, informa que no dia 12/07/23, foi deliberado que
este conselho custeará a participação das conselheiras Lívia Silva de Queiroz e Rayanne
Rocha Marcelino na oficina, a fim de subsidiar as discussões realizadas na Comissão de
Formação e Trabalho Profissional e compor a mesa de abertura. Além disso, as/os presentes
registraram que na reunião do dia 12/07/23 também foi aprovado o Plano de Trabalho
conjunto com os Conselhos Regionais da região sudeste, que tem como objetivo favorecer a
participação de representantes da ABEPSS e ENESSO nos encontros descentralizados e
nacional, do conjunto CFESS/CRESS. Deste modo, em relação ao pleito de custeio de uma
das convidadas da oficina, este conselho pleno opinou pelo indeferimento, tendo em vista os
apoios políticos e financeiros já empreendidos.
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2. Pedido de desligamento da Assessoria em Serviço Social e procedimentos de
substituição: Em prosseguimento ao pedido de desligamento feito pela assessoria em
Serviço Social na 9ª Reunião do Conselho Pleno, realizada em 05/07/23, a gestão do
CRESS/ES submeteu o nome do assistente social CLEIDSON NAZARIO MAURÍCIO para
avaliação das/os presentes, tendo em vista os critérios de experiência profissional, acadêmica
e de inserção nos espaços colegiados do conjunto CFESS/CRESS. Realizada a análise e o
debate sobre a contribuição do profissional, este Conselho Pleno defere o nome do assistente
social e solicita à coordenação administrativa o prosseguimento da contratação. Sendo assim,
o trabalhador fica designado a participar do encontro nacional do conjunto CFESS/CRESS,
em substituição a atual assessora.

E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Lúcia Pinto da Silva, deu por encerrada
a 11ª reunião do Conselho Pleno no ano de 2023, realizada de forma extraordinária tendo o 1º
Secretário, Carlos Augusto da Silva Costa, lavrado a presente ata, que após lida e aprovada
vai por todos assinada.
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